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'HUGNG DAN GIAI CHI TIET
PE 2

I. TRAC NGHIEM
Cau 1. Vi ba chit s6 3, 4, 6 nhitng s6 1é ¢d thé viét Ia:

A. 463 va 346 B. 463 va 643 C. 643 va 346 D. 463 va 364
Phwong phap

Cacsbcochirsdtancunglal, 3,5,7, 9 1a cac sb 1é

Loi giai

Véi ba chit s6 3, 4, 6 nhitng s6 1¢ ¢6 thé viét 1a; 463 va 643

Chon B

Cau 2. Chir s6 5 trong sé 256 092 431 thudc hang:

A. Chuc triéu B. Tram triéu C. Tram nghin D. Triéu
Phwong phap

Trong sé ¢6 9 chir s6, cac chit s6 tir trai sang phai lan luot thudc hang tram triéu, chuc triéu, triéu,

tram nghin, nghin, trdm, chuc, don vi.

Loi giai
Chit s6 5 trong s 256 092 431 thuoc hang chuc triéu
Chon A
Cau 3. S6 lién trude caa s6 8 000 000 a:
A. 7999 989 B. 7 999 000 C. 7 999 899 D. 7 999 999
Phuwong phap
S lién trudc ciia mot sb thi bé hon sé d6 1 don vi
Loi giai
S lién trudc cia s6 8 000 000 1a 7 999 999
Chon D
Cau 4. Bién cau thich hop vao chd chdm. Géc dinh A; canh AN, AC1a ...................
N
A e
A. GOc vudng B. Go6c nhon C. Goc tu D. Géc bet

Phwong phap
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NG/C'JC \riﬁon bé hon g(’);:iglu@lig
GOAc tu I6n hon goc vuong

G6c bet bang 2 lan géc vudng

Loi giai

Goc dinh A; canh AN, AC la gdc nhon.

Chon B

Cau 5. Biéu thic 120 : (5 — a) ¢6 gia tri nho nhat khi a bang:

A. 4 B.3 C.1 D.0
Phwong phap

Thay chit bang sé vao biéu thtc ri tinh

Loi giai

Biéu thirc 120 : (5 — &) ¢6 gia tri nho nhat khi a bang 0

Chon D

Cau 6. ban vit nha bac Tu c6 2 300 con. Pan vit nha bac Nam co6 it hon dan vit nha bac Tu 300
con. Pan vit nha bac Ba c6 nhiéu hon dan vit nha bac Nam 500 con. Hoi nha ba bac c6 tit ca bao

nhiéu con vit?

A. 6 700 con vit B. 6 800 con vit
C. 4 500 con vit D. 4 300 con vit.
Phwong phap

- Tim s6 vit nha bac Nam

- Tim sd vit nha bac Ba

- Tim tong s vit nha ba béc c6 tat ca

Loi giai

S6 vit nha bac Nam la:

2 300 — 300 = 2 000 (con)

S6 vit nha bac Ba Ia:;

2 000 + 500 =2 500 (con)

Nha ba bac ¢ tat ca sé con vit 1a;

2 300 + 2 000 + 2 500 = 6 800 (con)
Pap s6: 6 800 con vit

Chon B
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Il. TU LUAN

Cau 1. Pién vao chd tréng:

Cho cac sb 7 682 536, 6 830 042 , 8 875 123, 6 305 960

a) Sb ¢o chir s 6 vira thudc 16p tridu vira thudc 1op don vila: ...ooooeeiieiiei i,

b) CAC SO Chan 1a: .....ooveeeii e

¢) CA4c s6 trén duoc Viét theo thir tur tir b dén I6m 18 ...
d) Lam tron s6 16n nhat dén hang chuc nghin dwoc s6 ......................

Phwong phap

- Cécsb cotancung 120, 2, 4, 6, 8 1a cac sb chan

- So sanh céc s6 rdi sap xép theo thix tu tir bé dén 16n

Loi gidi

Cho cac s6 7 682 536, 6 830 042, 8 875 123, 6 305 960

a) Sb co chir s 6 vira thudc 16p tridu vira thudc 16p don vi 1a: 6 305 960

b) Cac sb chin 1a; 7 682 536, 6 830 042, 6 305 960

c) Céc s trén duoc Viét theo thi tu tir bé dén I6n 1a: 6 305 960, 6 830 042, 7 682 536, 8 875 123

d) Lam tron sé 16n nhit d&én hang chuc nghin duoc s6 8 880 000 (vi chit s6 hang nghin 13 5, 1am tron

Ién)

Cauz2.> <, =

a)6tin31yén ............ 6031 kg
b)9ta7kg.......... 970 kg
c)15dm?30cm? ........... 1 530 cm?
d8m?4cm?.......... 8 004 cm?

Phwong phap

- P6i 2 vé vé ciing 1 don vi 1i so sanh
- Ap dung cach d6i:

1 tAn =1 000 kg, 1 ta=100 kg

1dm? = 100 cm?, 1 m? = 10 000 cm?
Loi giai

a) 6tan 31 yén ............ 6031 kg
Doi: 6 tan 31 yén=6310 kg > 6 031 kg
Vay 6 tan 31 yén > 6 031 kg
b)9ta7kg.......... 970 kg

Truy c@p https://loigicihay.com/ dé xem I8i gidi SGK, SBT, VBTt 16p 1 - 16p 12 tat cA cdc médn 3




Loigiaihay.com

D619 ‘ta 7- i(g 2 907 kg o

Vay 9ta 7 kg <970 kg
¢) 15 dm? 30 cm? = 1 530 cm?
d8m?4cm?.......... 8 004 cm?

Doi: 8 m? 4 cm?= 80 004 cm?

Vay 8 m? 4 cm?> 8 004 cm?

Cau 3. Tinh gia trj cta biéu thuc:
a)a+2058-bx5véia=302vab=45

b) a x b+ 2 023 vdi a 1a s6 1é 10n nhat c6 mot chit sd, b =27

Phwong phap

Thay chit bang s6 rdi tinh gié tri cta biéu thic

Loi giai

a) VGia=302vab=45thia+2058 —bx5=302+2058—-45x5
= 2360 — 225
=2135

b) S6 1¢ 16n nhat c6 mot chir s6 149 néna =9
V6ia=9,b=27thiaxb+2023=9x 27 +2023
=243 + 2023
=2 266
Cau 4. Em dung td 100 000 dong dé mua 1 mé rau va 7 cu khoai lang ¢ gia nhu hinh bén. Hoi nguoi

ban hang phai tra lai em bao nhiéu tién?

Phwong phap
- Tim s6 tién mua 7 ct khoai
- Tim s6 tién mua 1 mé rau va 7 ca khoai lang
- Tim s6 tién nguoi ban hang phai tra lai
Loi gidi
S4 tién mua 7 cii khoai lang 1a:
7 000 x 7 =49 000 (d6ng)
S6 tién mua 1 mé rau va 7 cu khoai lang Ia:

24 000 + 49 000 = 73 000 (d6ng)
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Nguoi ban hang phai tra lai em s6 tién la:

Trong hinh bén co:
....... gbc vudng

....... gbéc nhon

Phuwong phap

Go6c nhon bé hon goc vuong
Goc tu 16n hon goc vudng
G6c bet bang 2 1an goc vudng
Loi giai

Trong hinh bén c6:

1 g6c vubng

5 gbc nhon

1 goc tu

100 000 — 73 000 = 27 000 (dong)
Pap s6: 27 000 dong
Cau 5. Pién sd thich hop vao chd trong:

N
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